

90 лет Суздальскому району



ГБУ СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ «СУЗДАЛЬСКИЙ ДОМ-ИНТЕРНАТ ДЛЯ ПРЕСТАРЕЛЫХ И ИНВАЛИДОВ»



Поздравление с Днем Победы.



Спортивная команда дома-интерната.



В паломнической поездке.



Свадебное торжество в доме-интернате.



Участницы хора «Калинка».



С помощниками-волонтерами.

Суздальский дом-интернат для престарелых и инвалидов в Суздале был открыт в 1975 году. Учреждение предназначено для постоянного проживания, реабилитации и обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, частично или полностью утративших способность к самообслуживанию и нуждающихся по состоянию здоровья в постоянном уходе. Имеет два отделения - в Суздале и селе Торчино.

Роживающим здесь, относятся как к членам семьи. Дружный коллектив работников этого социального учреждения делает все, чтобы они чувствовали себя как дома, ни в чем не нуждались, стараются окружить их заботой и вниманием, создать максимально комфортные условия для проживания, интересно организовать их отдых и досуг.

Медицинскую деятельность здесь курируют врач-терапевт и фельдшер. Большое внимание уделяется организации культурно-досуговых мероприятий для поддержания актив-

ности проживающих. Это праздники - День пожилых людей, декада инвалидов, День социального работника, День Победы, Новый год, Рождество, Пасха и др. В год в учреждении проводится более 130 мероприятий - это концерты, мастер-классы, развлекательно-игровые и спортивные программы. В учреждении создан хор «Калинка» под управлением заслуженного работника культуры РФ А. Емелина. Работники и проживающие участвуют в различных конкурсах и фестивалях. Так, в 2018 году Суздальский дом-интернат занял первое место в кон-

курсе «Поклонимся великим тем годам», посвященном Дню Победы. А повар Т. Шигаева заняла первое место в конкурсе, организованном департаментом соцзащиты, на звание «Лучший повар».

Летом и зимой стало традицией устраивать спортивные праздники, в которых участвуют не только проживающие, но и приглашенные гости из других социальных учреждений, организуются выездные экскурсии. Ведется большая работа по духовно-нравственному воспитанию, в которой помогают сестры Свято-Покровского женского монастыря в Суздале. Они проводят православные беседы, праздники, обряды, организуют поездки по святым местам. В учреждении оборудована молельная комната.

Активно реализуется комплекс мероприятий по программе «Доступная среда». В доме-интернате уста-

новлены тактильная плитка, звуковые маяки, таблички со шрифтом Брайля.

Суздальский дом-интернат успешно сотрудничает с волонтерами - учащимися школ Суздальского района, благотворительным фондом «Дар жизни» и др., которые помогают в благоустройстве территории, посадке и уходу за зелеными насаждениями, проведении мастер-классов, оказании юридических услуг.

Учреждение тесно сотрудничает с районной газетой «Суздальская новь», размещает на ее страницах приложение «Спешите делать добро». В целом, коллектив Суздальского дома-интерната для престарелых и инвалидов старается организовать свою работу так, чтобы проживающим здесь было жить уютно, комфортно и радостно, чтобы они чувствовали особую заботу со стороны государства.